

CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

ESTADO DE SÃO PAULO



C.NI.V.

REQUERIMENTO N.º 769/2014

Ementa: Voto de Pesar pelo falecimento da Sra. Ruth Barbosa Pinheiro, ocorrido no dia 11 de maio do ano de 2014.

Senhor Presidente Lourivaldo Messias de Oliveira

O Vereador **José Henrique Conti** requer, nos termos regimentais após a aprovação em plenário, seja consignado em ata Voto de Pesar pelo falecimento da **Sra. Ruth Barbosa Pinheiro.**

Justificativa:

Foi com enorme consternação que recebemos a notícia sobre o falecimento da Sra. Ruth Barbosa Pinheiro, ocorrido no dia 11 de maio do presente ano, aos noventa e cinco anos de idade.

Ruth Barbosa Pinheiro (viúva de Dr. Heles Pinheiro – cirurgião dentista) nasceu em Campinas, era neta do Reverendo Presbiteriano Zacarias de Miranda.

Ruth chegou a Valinhos com Dr. Heles Pinheiro em meados dos anos 30/40, vivendo praticamente toda sua vida em Valinhos, na Rua Antônio Carlos parte deste tempo em chácara próxima ao centro onde produziam diversas frutas até premiadas.

Dona Ruth e seu marido foram pioneiros moradores evangélicos no município sendo apoiadores na evangelização cristã chegando a doarem vários terrenos a igrejas evangélicas que se implantavam no município de Valinhos.

Teve 2 (dois) filhos (Edilze e Carlos Fernando, 7 netos, 11 bisnetos e 4 tataranetos). "Viveu rodeada dos irmãos, dos netos, bisnetos e pessoas amigas a vida toda".

Após a morte de seu filho Carlos Fernando, Dona Ruth Barbosa Pinheiro mudou-se de vez para cidade de Goiânia-GO morando com sua filha Edilze Pinheiro, atualmente frequentava a Igreja Fonte da Vida.



CÂMARA MUNICIPAL DE VALINHO

ESTADO DE SÃO PAULO



Ano Internacional da Agricultura Familiar

Seu falecimento representa uma perda irreparável entre 2014 familiares e amigos.

Sem poder traduzir os verdadeiros sentimentos que nos assolam neste momento difícil, requer ainda, que seja guardado pelo plenário um minuto de silêncio em sua derradeira homenagem e posteriormente enviado à família enlutada as condolências desta Edilidade.

Valinhos, 14 de maio de 2014.

José Henrique Conti Vereador